

致：香港特別行政區立法會政治事務委員會

本人支援候任政府提出的政府總部架構重組方案。增設兩個副司長職位分擔了政務司司長及財政司司長的工作，將提高政務司及財政司的運作效率，從而為廣大市民提供更好的服務。增設的文化局、改組的工商及產業局和科技及通訊局與服務香港青年息息相關，目前香港大學生就業率偏低，政府需推出政策為香港青年一代創造良好的學業、就業、創業環境，上述三個局的設立有利於這方面政策的專項研究、制定及推行。另外，香港目前的產業結構欠缺實體經濟的支撐，為香港的長遠發展帶來隱患，希望工商及產業局研究相關的產業結構調整方案，制定並推行相關政策改善香港的產業結構，實體經濟的發展對解決就業亦起到很大的推動作用。現時的發展局與運輸及房屋局在上一屆政府中工作量一直偏大，候任政府提出的改組方案為現時的發展局與運輸及房屋局減負，並加強了房屋土地方面政策的研究、制定及推行，該方面正是廣大香港市民最關心的民生問題。

鑑於以上原因，本人希望候任政府提出的政府總部架構重組方案在立法會順利通過。並預祝新一屆政府班底于 2012 年 7 月 1 日整齊就職。

香港華菁會

任珊珊



2012 年 5 月 14 日